
او ب  ا ی  اد و او ب  ه ن  ام

س  اع  ت ۳ زم  ان: م  دت ۹۷/۱۰/۲۶ ت  اری  خ: م  ه  ن  دس  ی ری  اض  ی پ  ای  ان ن  ی  م  س  ال ام  ت  ح  ان

ب  الای  ی ن  ی  م ص  ف  ح  ه در ک  ه را 𝑢(𝑟,𝜃) = 𝜃+ 𝑟۲cos۲𝜃 ه  م  س  از ت  اب  ع ه  م  س  از م  زدوج ال  ف: . ۱ س  وال
آوری  د. ب  دس  ت اس  ت، ش  ده ت  ع  ری  ف 􏿺(𝑟,𝜃) ∶ 𝑟 > ۰, ۰<𝜃<𝜋􏿽

و =𝑥𝑦م  ش  ت  ق پ  ذی  ر ه  ذل  ول  ی۱ روی ک  ه ک  ن  ی  د 𝑓(𝑧)م  ع  رف  ی = 𝑢(𝑥,𝑦)+𝑖𝑣(𝑥,𝑦) ت  اب  ع ی  ک ب:
اس  ت؟ ت  ح  ل  ی  ل  ی ت  اب  ع ای  ن آی  ا ب  ی  اب  ی  د. ن  ی  ز 𝑓(𝑧)را م  ش  ت  ق ن  ب  اش  د. م  ش  ت  ق پ  ذی  ر ن  ق  اط س  ای  ر در

ک  ن  ی  د. ح  ل را 𝑒𝑖𝑧۳+ ۱= ۰ م  ع  ادل  ه ال  ف: . ۲ س  وال
آوری  د. ب  دس  ت را 𝑧􏸂􏸎􏸒𝑧 اص  ل  ی ش  اخ  ه م  وه  وم  ی و ح  ق  ی  ق  ی ق  س  م  ت ب:

ک  ن  ی  د. =𝑤م  ش  خ  ص 𝑖+𝑧𝑧 ن  گ  اش  ت ت  ح  ت را 􏿺𝑥,𝑦 > ۰, 𝑦 < ۱−𝑥۲􏿽 م  ی  دان ت  ص  وی  ر ال  ف: . ۳ س  وال
آوری  د. −𝑤=−𝑖𝑒𝑧+𝑖ب  دس  ت ن  گ  اش  ت۱ ت  ح  ت را |Arg𝑧| < 𝜋۶ و |𝑧| < ۱ م  ی  دان ت  ص  وی  ر ب:

∞ب  ن  گ  ارد. و 𝑖 ،−۱ ب  ر ∞را و ۱ ،𝑖 ک  ه ب  ی  اب  ی  د را م  ب  ی  وس  ی ت  ب  دی  ل ال  ف: . ۴ س  وال
ب  ن  گ  اری  د. واح  د دی  س  ک ب  ر پ  وش  ا و ی  ک ب  ه ی  ک ب  ص  ورت را 􏿺𝑥 > ۰, 𝑥۲+(𝑦− ۲)۲< ۱􏿽 م  ی  دان ب:

ک  ن  ی  د. م  ح  اس  ب  ه را زی  ر ان  ت  گ  رال ه  ای . ۵ س  وال

􏽤
|𝑧|=۱

𝑦۵۱ 𝑑𝑥 ب: 􏽤
|𝑧|=۲

𝑧۴cos𝑧 |𝑑𝑧| ال  ف:

ک  ن  ی  د. م  ح  اس  ب  ه را زی  ر ح  ق  ی  ق  ی ان  ت  گ  رال ه  ای . ۶ س  وال

􏾙
۲𝜋

۰

cos۳𝜃
۸+sin۲𝜃

𝑑𝜃 ب: 􏾙
∞

۰

sin۲𝑥
۱+𝑥۴ 𝑑𝑥 ال  ف:

ب  ن  وی  س  ی  د. ص  ع  ودی ب  ه ت  رت  ی  ب پ  اس  خ  ن  ام  ه در را س  والات پ  اس  خ •
دارد. را درس ن  م  ره ۹ م  ج  م  وع در و ب  راب  ر ه  م ب  ا س  والات ب  ارم •


